



## 偉盟系統股份有限公司

偉盟系統堅守行業別軟體服務，並致力於成為中小企業的電腦中心，及大企業的最佳資訊戰略伙伴，以協助中小企業以最低的成本取得優質的資訊服務，提升企業經營效率

偉盟系統股份有限公司成立於 1988 年，是一個結合軟體與網路技術於一身的系統整合專業服務商。創辦人林克孟先生早期時在家族事業中負責的資訊工作，對資訊技術投入甚殷，工作之餘不時感嘆辛苦建立的資訊系統，只能給自己的企業使用，甚為可惜。爾後在業務往來中發現到台灣的中小企推動電腦化甚為困難，不願意花錢投資電腦設備是主要原因之一，同時中小企業也不容易僱用到適合的資訊人才開發與維護系統。於是創設了偉盟系統，成立電腦中心，以會員制方式將公司多年的經驗分享會員，使中小企業電腦中心會員，可以以最經濟的花費，獲得最專業的服務，產生電腦化最大的效益並有效的提升企業經營體質。

偉盟系統總公司設在南港軟體園區，在台北、台中、高雄設有分公司，上海、昆山及東莞設有辦事處，以服務台商。資本額 2.9 億，員工人數約 100 餘人。

偉盟創立之初是以作為中小企業的電腦中心為宗旨，為沒有能力投資電腦設備及人才的中小企業提供軟硬體服務，選定本身最熟悉的汽車材料業為市場切入點。當時資訊系統委外的觀念在台灣還不普及，但偉盟系統憑著專業能力和服務熱忱很快的建立了市場地位，如今有數百家汽車材料商是偉盟的忠實客戶。

由於提供服務的範圍包含了硬體和軟體，硬體可以直接買來出租或出售，但軟體則需一步一腳印的開

發。除了本身的經驗之外，更在大大小小的開發案中，累積了相當豐富的產業專業知識，並融入系統之中，建立了所謂的最佳化實務。除了在和顧客對話時能操行話交談以建立關係之外，服務範圍也從資訊系統擴充及產業的經營知識，建立了相當的口碑與專業形象。偉盟系統於 1997 年取得第二類電信執照，業務範圍也從提供企業資訊規劃服務，正式向外延伸，進入網路數位通訊時代。除了提供企業EOS電子訂單服務、ISP網路服務乃至未來時勢所趨的ASP軟體服務機制之外，偉盟亦致力於EC、CRM、SCM與ERP之整合性產品規劃，協助企業掌握電子商務發展的趨勢與潮流，迎接電子商務時代的來臨。

偉盟系統隨著客戶業務領域的擴充和接觸對象的多樣化，提供服務的範圍也從汽車材料逐步延伸到批發業、零售業、電子零件、製造業、營造建設業、物流業、傳銷業等的領域，提供整合性資訊系統與各專業電子化的利基解決方案，台灣吹起ERP風潮時，投入了ERP的領域。偉盟進入ERP領域，堅守產業別的立基市場，不作通用型的ERP系統，經多年的累積目前已擁有批發、零售、製造與物流四大領域的十個產業解決方案。以成立的歷史、營運的範圍、資本額規模、營業額推估等綜合而言，有人稱在普揚退出市場後，偉盟系統在國內ERP產業應有前三大的實力。

因預見未來企業發展，將朝向彼此整合、密切合

	製造業 GroERP 企業資源管理資訊系統
	營建業 COgo-ERP 管理資訊系統
	電子零件進口商 ERP 管理資訊系統
	智慧型物流運籌管理資訊平台
	服飾精品管理資訊系統
	賣場總部門市 POS 整合管理系統
	汽車業資訊整合系統
	多層次傳銷業資源管理系統
	人力資源管理資訊系統
	企業 E 化資訊整合
	資金管理資訊系統

作之模式，故偉盟在推動企業建立供應鏈體系(SCM)上，更是不遺餘力。自 1996 年起陸續成功為國內知名三家筆記型電腦大廠(英業達、仁寶、廣達)，成功建立其與數百家協力廠之 EDI 供應鏈管理，成為國內率先成功建構供應鏈體系之廠商。偉盟也與台灣微軟進行技術合作，共同研發企業間溝通工具" BizTalk"之實務應用。

為強化企業資訊應用能力，提供企業主最佳決策工具，隨時掌握企業經營實況，偉盟更強化與策略夥伴合作關係，結合產、官、學、研各界資源，共同為提升企業發展而努力，如與台灣微軟進行技術合作，研發 data warehouse 資料倉儲技術，讓經營者能決勝千里之外。此外，偉盟自行研發之系統在美國通過 Windows 2000 之相容測試，成為全台灣最先獲得 Windows 2000 認證的四家廠商之一；近年來在 XML、Web service 及 .NET 技術運用上更創新領先同業，2002 年度獲頒台灣微軟「FY02 最佳 .NET solutions」，2004 年直銷業軟體又得到 .NET Connected Logo，再再顯示偉盟系統研發之實力與對創新之決心。

對企業客戶來說，偉盟是提供龐大資源的企業虛擬電腦中心；對員工來說，代表著企業走上資本市場，成就投資經營願景；對社會而言，則是知識與科技的整合，讓人類在網路經濟時代中享受最大的福祉。未來，本公司將秉持「關懷、教育、服務」之經營理念，以創新、累積、整合的信念，快速且彈性應用現代化科技，提昇企業在虛擬網路時代中之競爭力及經營管理層次。

展望未來，偉盟系統將持續秉持成為「企業資訊化的最佳夥伴」之理念，伴隨企業不斷成長，以熱忱積極的團隊，提供企業最適化的 ERP、EC、SCM 及 CRM 整合服務，協助企業向上提昇，並以協助客戶永續經營之理念，拓展海外營業據點，整合台灣及亞太地區的資源，進軍全球市場，成為企業 E 化的領導者，前進知識與網路科技的大未來。

偉盟系統股份有限公司

台北市南港區三重路 19-11 號 13 樓

(02)2655-1055

<http://www.wellan.com.tw>